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Анотация на английски или немски език, 5-6 реда. Ако текстът е на различен от български език, анотацията да е на български език.

Ключови думи: на английски или немски език

Основният текст на статията е  шрифт Times New Roman, 12 пункта, междуредие 1.5. Отстъп (нов ред на параграф) - Format, Paragraph, Special: First Line, By: 1,25 cm. 
Бележка под линия - (размер 10 пункта) да са минимален брой, кратки и последователно номерирани за целия текст, в края на страницата, на която се появява[footnoteRef:1]. [1:  Първа бележка под линия] 

Параметри на страниците: формат A4, полето (отляво, отдясно, отгоре и отдолу) е 2.5 см. Текстът се изписва без пренасяне. 
Фигурите да бъдат черно-бели, интегрирани в текста, да са номерирани и озаглавени.
Таблиците да са номерирани и озаглавени.
Позоваването и цитирането в текста се оформя по следния начин: в скоби се посочва фамилията на автора на публикацията, годината на издаването ѝ и страницата – например: (Иванов 2013: 58) или (Иванов 2013: 58–62) – между името на автора и годината на издаване няма препинателен знак, а между годината на издаване и страницата има двоеточие. 
Списъкът на използваната „Литература“ (размер 10 пункта) включва всички автори, цитирани в текста, подредени по азбучен ред на фамилните имена.

Литература

Кроули 1992: Crowley, Terry. An Introduction to Historical Linguistics. Oxford: Oxford University Press, 1992. 
[bookmark: _GoBack]Пашов 2002: Пашов, Петър. Българска граматика. София: Хермес, 2002
